

## 临海路小学小记者站专版

### 难忘的快乐时光

本报小记者(临海路小学3年级6班) 李泽睿



雪,英语老师带着我们来到操场上玩。我们堆雪人、打雪仗……玩得不亦乐乎。

我突发奇想,用雪做了一个“雪糕”,还假装叫卖起来。忽然,一个“炸弹”飞了过来。好险,差点就打中我了,幸好“炸弹”与我擦肩而过。我回头一看,原来是我的一个同学扔的。

我也迅速团好一个雪球,向他扔去。哈哈,我的“炮弹”打中了他的脸……

后来,我又堆起了雪人。我还给这个雪人起了一个名字叫“白老鸭”。我把铁尺子插在雪人身上当他的“武器”,完美!

这时,英语老师正好走过来,给我拍下了这张照片。

我家客厅摆着一张照片(上图),是英语老师给我拍的,爷爷觉得挺好看的,就把这张照片给洗了出来。看,照片中的我手比剪刀,好像在说:“我很快乐。”照片中还有哪些故事呢?来听听吧。

记得那是冬天的第一场

### 我爱劳动

本报小记者(临海路小学4年级7班) 王伯轩

每天吃完饭,妈妈就会开始打扫卫生,刷碗、扫地、拖地……我想,妈妈每天都要做这么多的家务,多辛苦呀!于是,我下决心要多帮妈妈做些家务。

妈妈让我扫地,我赶紧拿起扫把,把房间里的每个角落都打扫干净,直到一点灰尘都没有了才停下来。

紧接着,我又去拖地(下图)。我先把拖布盆里灌满水,然后把拖把放进去,上下捣一捣,再把拖布拧干,认真地拖起地来。

我刚拖完客厅,就累得气喘吁吁,满头大汗了。

妈妈看到后说:“快去休息吧,剩下的我来拖!”我说:“那

可不行,做事要有始有终,不能半途而废。”

于是,我又拿起拖把拖了起来,把每个房间都拖得干干净净,一尘不染。

看着自己的劳动成果,虽然很累,但是我心里快乐极了!想着我只是偶尔一次扫地、拖地,妈妈却每天都要重复做这些家务一定更累,我对妈妈说:“我已经长大了,让我为您多分担一些,您好好休息吧!”妈妈听了我的话,眼里含着泪花,开心地笑了!

劳动并不是一件简单的事,但劳动却是最光荣的。劳动使人快乐,我爱劳动!

(指导老师:王佳茸)



### 校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长补短的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福校园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长  
吴忠权

### 读报的乐趣

本报小记者(临海路小学3年级11班) 周淑袁

今年,我非常荣幸地成了一名晚报小记者。我激动的心情如清晨的第一缕阳光,洒满全身,让我感到无比的温暖和活力,也让我对做一名优秀的小记者充满了信心。

老师说,想做一名优秀的小记者要善于观察和沟通,多提笔练习,来提升自我的认知和表达能力。怎样才能更好地提升自我呢?老师建议我从认真读《沧州晚报》开始。这真是一个不错的主意。

说干就干,每天晚饭后,我就坐在茶几旁读半个小时的晚报。妈妈和姥姥是我忠实的听众。妈妈说,读报是我解锁的一项“新技能”。

报纸上的内容可真丰富啊!有姥姥喜欢的新鲜事,有妈妈喜欢的便民信息和美食介绍,还有医疗、文化、体育等很多方面的内容,真是让我们大开眼界。

我最喜欢的还是小记者专版。在品读小记者们写的文章时,我好像“尝”到了迎宾路小学付博文同学动手做的西红柿黄瓜炒鸡蛋,“吃”到了我们学校刘淼同学亲手包的水饺……

一张小小的报纸,却蕴藏着一个个大大的世界,这也让我对读报更加感兴趣了。

读报不仅是一种习惯,更是一种生活方式。它让我不断地获取知识,开拓思维。报纸是我学习的良师益友,我为拥有这项“新技能”感到骄傲和自豪!

(指导老师:张聪)

### 美味的番茄炒蛋

本报小记者(临海路小学3年级10班) 李睿哲

那天,妈妈做了我最喜欢吃的米饭和丸子。想到妈妈每天都为我准备可口的饭菜,我也学点厨艺,给妈妈露一手。

我央求妈妈教我做番茄炒蛋,妈妈欣然同意了。

我们将全部食材准备好后,又将番茄洗净。妈妈告诉我,要将番茄切成小块。由于我是新手,总怕切到手,所以切出的番茄块太大了,只能请妈妈出马再次加工。

接着,我拿出4个鸡蛋磕到碗里,用筷子不停地搅拌。打鸡蛋可难不倒我,我从小就爱帮妈妈打鸡蛋。

不一会儿,丝滑的蛋液就搅好了。我又切了一点葱花,放在碗里备用。

最难的环节到了,要开始炒了。妈妈在旁边指挥,我来操作。先往锅里倒入少许油,然后我又学着妈妈的样子,把手放在锅上感受油温。

油热后,妈妈让我把搅拌

好的蛋液倒进锅里。蛋液一倒进锅里,就慢慢凝固。我用铲子时不时地翻炒几下。鸡蛋炒好了,我把它盛到碗里。

该炒番茄了,番茄一入油锅,锅里就发出一阵“噼里啪啦”的声音。慌乱中,我不停地翻炒。待番茄出汁后,我又往锅中加入了一些盐和白糖。

妈妈一直在对我说:“别慌!慢慢来。”在妈妈的耐心指导下,我最后又将刚才炒好的鸡蛋倒入锅中,倒上一点香油……香味扑鼻而来,一道诱人的番茄炒蛋出锅了!

虽然整个过程有些鸡飞狗跳,好在我还是做出了一道美味的番茄炒蛋。

万事开头难,不过我很开心。我不仅学会了一项“新技能”,还为家人做出了一道可口的菜。吃饭时,听到爸爸妈妈的赞美,我更加有信心了,我以后要当家里的小厨师。

(指导老师:张蕊)

### 干活小能手出马了

本报小记者(临海路小学3年级1班) 苏歆雅



去年国庆节,妈妈说,我这么爱劳动,趁国庆假期带我回老家当一回小农民,体验一下丰收的快乐。

一大早,我就和妈妈来到了姥姥家。姥姥家的玉米丰收了,我们刚下车就看到姥姥家房前屋后遍地铺满了金黄的玉米。我跟姥姥说:“收这么多玉米,你们多辛苦啊!接下来收玉米的工作就交给我吧!”

我搞笑地弯了弯我的胳膊,露出小小的肱二头肌。姥姥微笑着摸了摸我的头,说:“我们的干活小能手出马,一个顶俩!”

姥姥接着说:“走,咱俩去地里收玉米。”“好!”我麻利地跳上姥姥的三轮车。

我之前坐车来姥姥家时,总是扒着车窗看外面的田地。我盼着玉米快点成熟,可以帮姥姥收玉米,享受丰收的快乐。这一天终于盼来了。

来到玉米地,姥姥剥开一个玉米的外皮看了看,又用手掐了掐玉米粒,说:“一会儿我就让联合收割机过来收玉米。别看玉米皮是绿色的,里面的玉米已经成熟了,收割没有问题了。”

我问姥姥:“您怎么这么了解啊?”姥姥说:“我们农民种地那么多年了,通过多年的

积累才有了这些经验。”

收割机来了(上图),它就像地里的理发师,分分钟的时间就把玉米秆都砍倒了。紧接着,一个个调皮的“玉米娃娃”跳上了收割机。

姥姥告诉我,收割机不能把所有玉米都收割干净,咱们得把这些遗漏的玉米找出来,收集在一起带回家。

于是,我和姥姥就在地里忙碌起来。那些被遗漏的玉米就像在和我们玩捉迷藏,但我可是玩捉迷藏的老手了,不一会儿我就收获了半袋“漏网之鱼”。我兴奋地跑到姥姥面前,炫耀我的劳动成果。

姥姥收完了玉米有点累,就回屋休息了。我和妈妈在院子里细心地挑选着玉米,我们把没有脱掉那层外衣的玉米进行二次加工,让玉米粒彻底接受太阳和风的洗礼。经过充分晾晒的玉米,才便于储存。

我忙了一天,感觉很累,但是一想到帮姥姥和妈妈分担了这么多农活,我的心里美滋滋的。

我一边劳动,一边学到了很多课堂上学不到的知识。我爱劳动,在劳动中,我增长了知识,磨练了意志……

(指导老师:刘静怡)